 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2x\s\up8(2)+y\s\up8(2)=12;xy=20)) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2x\s\up8(2)+y\s\up8(2)-12=0;xy-20=0)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(5\b(2x\s\up8(2)+y\s\up8(2)-12)-3\b(xy-20)=0;xy-20=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(10x\s\up8(2)+5y\s\up8(2)-3xy=0;xy-20=0)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 10x\s\up8(2)+5y\s\up8(2)-3xy=0 
 EQ 1 y=0 
 EQ 10x\s\up8(2)+5·0\s\up8(2)-3x0=0 
 EQ 10x\s\up8(2)+5·0-0=0 
 EQ 10x\s\up8(2)+0=0 
 EQ 10x\s\up8(2)=0 
 EQ x=0 
 EQ 2 y≠0 
Следующее уравнение равносильно предыдущему.

 EQ 10\b(\f(x;y))\s\up8(2)+5-3\f(x;y)=0 
Произведем замену переменных.

Пусть  EQ t=\f(x;y) 
 EQ 10t\s\up8(2)+5-3t=0 
 EQ 10t\s\up8(2)-3t+5=0 
 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=\b(-3)\s\up8(2)-4·10·5=-191 
Дискриминант отрицателен, значит уравнение не имеет корней.

Ответ вспомогательного уравнения: нет решений.

Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=0;x=0));xy-20=0)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=0;x=0;x0-20=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=0;x=0;-20=0)) 
нет решений

